
Avel 2
HV0132, 40004.2122
 7.5 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Katja Nilsson 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-05-29   -   2022-06-19 
Antal svar 11
Studentantal 26
Svarsfrekvens 42 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 11 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 5
4: 5
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 4
5: 4
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 3
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 11 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 1
2: 1
3: 2
4: 4
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 11 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 6
4: 3
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 4
5: 5



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 11 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 1
2: 2
3: 3
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 11 
Medel: 3,8 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 5
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 1

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 11 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 6
5: 0
Har ingen uppfattning: 4

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 11 
Medel: 3,1 
Median: 3 

1: 1
2: 2
3: 1
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 4

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 11 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 2
3: 2
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 3

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 11 
Medel: 26,4 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 1
16-25: 4
26-35: 4
36-45: 2
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 11 
Medel: 2,9 
Median: 3 

1: 2
2: 1
3: 3
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 2



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Kursvärderingen hade relativt få svarande, mindre än hälften, och kommentarerna avviker även en del från den
återkoppling vi fått tidigare år vilket gör att vi möjligen får tolka resultatet med viss försiktighet. Det som sticker ut i
kommentarerna i år är att studenterna som svarat varit missnöjda med strukturen i Canvas – något som vi fått i
huvudsak positiv återkoppling på tidigare år. Man har också varit avsevärt mer negativ till diskussionsövningar på
plats, vilket tidigare år uppfattats som mycket givande. Jag uppfattar att årets studenter är något mer studieovana,
vilket skulle kunna vara en konsekvens av att de fått läsa sina första år i stort sett på distans och kanske inte fått
samma träning i att planera sina studier självständigt.

Kommentarer vi känner igen från tidigare år är att kursen upplevs överlappa med Avel 1. Känslan av överlapp
kommer förhoppningsvis att försvinna i och med att dessa två kurser slås ihop till en 15 hp-kurs nästa år. Vi tar
självklart med oss kommentarerna från årets (och tidigare års) studenter i planeringen av den nya kursen.

Studentrepresentantens kommentarer
Över lag har kursen fått bra betyg, dock är det en del kommentarer om att den upplevdes som en repetition av
föregående kurs Avel 1. Dessutom upplevdes en del saker som rörigt i canvas. Det är en del kommentarer om att
lokalen som de flesta föreläsningar och frågestunder hölls i, Ratatosk, inte var så bra. I genomsnitt har det lagts ca
26 timmar på kursen och det verkade uppskattas att ha schemafritt måndag och fredag. De obligatoriska
diskussioner som var under kursen fick mest negativa kommentarer men med förslaget att det kan bero på att man
känner varandra dåligt efter 2 år av distansstudier. Flera av lärarna har varit väldigt uppskattade för hur bra
föreläsningar de haft och de har även snabbt kunnat svara på frågor via mail.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

